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Messrs. W. & F. C. BONHAM & SONS will not be responsible for any gooas
iaft, either by Buyer or Seller, more than one day from the date of Sale, and
particular attention is drawn to Condition ¥. on opposite page.

NOTICES.

OLIENTSE WISHING T0 MAKE ERQUIRIEE OF THE FIEM ARE RESIECTFULLY HE
QUESTED TO AFPLY DIRECT TO THE OFFICE, ARD NOT TO USAUTHORIZED PERSONS
WHO MAY S0OLICIT THEM ON ENTERING THEIE FREMISES,

ALL GOODSE SENT TO THESE ROOME ARE CONSIDERED BY THE AUCTIONEEHRS AS
SENT FOR UNBESERVED BSALE AND UNLESS WRITTEN INSTHRUCTIONS TO THE Uik
FBARY ARE LEFT IN THE OFFICE BEFORE THE SALE CC MMENCES, SUCH I'ROFERTY
WILL BE ABSOLUTELY SOLD WITHOUT ANY RESEHVE,

NO VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY CASE DE ATTEXDED To AFTER ANY Lo
OR LOTE HAVE HBEEN OFFERED FOR SALE ONCE AND XOT 50LD, THE AUCTIONERRS
REQUIRE THEM TO BE REMOVED, AND SHOULD ANY SUCH LOTS BE LEFT IX THEIK
POBSERSSION AFTER THE DAY OF SALE THEY WILL NOT IN ANY CASE BE ANSWEH
AHLE FOBR ANY DAMAGE, LOBS, OR DETERIORATION, IN ANY SHAPE WHATEVER, AND
A CHARGE OF TWO SHILLINGS AND SIXPEXCE FOR WAREHOUSE ROOM WILL BE MALE
FER WEEE FOR EVERY LOT B0 REEMAINING, THE AUCTIONEERS RESERVING TO THEM-
SELYES THE RIGHT OF SELLING ALL OR ANY SUCH UNCLEARED LOTE AT THEIR CON
VERIENOE, WITHOUT REGARD TO AXY INSTRUCTIONS THEY MAY HAVE PREVIOUBLY
RECEIVED, WRITTEN OR OTHERWISE,

PAYMENT FOR GOODS SOLD.

Chequea in settlement of accounts are forwarded on the Monday following
the Bales, but Clients requiring small accounts paid in eash are requested to
attend at the Offices on Baturday, between 11 and 1, or on Monday, between
12 and 6.

BEPECIAL NOTICE.—THE AUCTIONEERS DO NOT HOLD THEMSELVES LIABLE

TO PAY FOR ANY LOT OB LOTE ENOCEED DOWXN UNTIL THEY HAVE REOEIVED THE
MONEY FOR BAME,

All Goods left UNCLEARED after this Sale will be RESOLD
the following week.

A CATALOGUE.

On THURSDAY, MAY 28th, 1931,

The Sale will be held in the large Auction Gallery on the

1st Floor, commencing at ONE o’clock.
Loz

1 Two rolls of tile pattern inlaid linoleum and small roll of
parqueterie ditto

2 Roll of tile pattern inlaid linoleum

Hand sewing machine in mahogany case, by Sixcer

4 Three large Progress fire extinguishers, 15 smaller ditto and
39 tins of refills

5 Three copper curb fenders, silver oxydized ditto, 2 companion
sets—8 pieces, 4 cauldrons, 4 pairs of tongs, gas ring and
small mirror in white frame
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Part blue and white china dinner service—24 pieces, 50 other
pieces of dinner and tea ware, cloisonne vase, 1 other, 8
saucepans, 2 teapots, 4 canisters, 2 pie dishes, plated tray
2 slices, plate basket and 15 pieces of cutlery

Brass inkstand, ditto candlestick, ditto gong and beater on
stand, ditto ketile, ditto spirit lamp, ditto paper clip, bell
2 photo frames, metal elephant and 2 bronzed figures on
ebonized bases

Rosewood dressing case, fitted, brass frame Venetian mirror
and leather suit case

“ H.M.V."" portable gramophone, sound box and winder

Glass dish, celery vase, 0 finger bowls, decanter, 3 spirit
bottles, 80 tumblers, 10 wines, rose bowl and 4 pieces
of glass

Nearly new l-valve wireless set in oak case and 2 pairs of
earphones

Heater trivet, 2 travs, candlestick, letter rack, set of scales,
8 kettles, bell and gong on stand

Three plated dish covers, ditto kettle on stand, silver back
hand mirror, thermos flask in leather ease, copper incense
burner with cover, 2 smal] brass candlesticks, 4 ditto cas-
tors, 2 ditto bells, post balance, 2 fancy baskets, 2 writ-
ing pads and a mah jong game

Eighty pieces of fancy tea ware

Oriental china dish, 10 faney wall plates, 4 Crown Derby
pattern dishes, 2 saucers and 2 Dresden pin trays

Two glass eruet bottles, 2 salt cellars, glass powder box,
silver top, ivory ditto, faney box, mateh stand, brass ash
tray, needlework case, fitted, Japanese eup and saucer, 2
sweet dishes, mother o pearl shell, brush, 4 books, 8 photo
frames and a knife basket

Four oyster dishes, 2 small mirrors, brass letter rack, scent
bottle, spill vase, small carved walnut bracket, a brass
music rack, box and small luncheon basket, fitted

Twenty pieces of fancy tea ware, rose bowl, spill vase and
1 other

Nineteen silk candle shades and bath sponge rack

A gent's suit, pair of black trousers, lady’s eloth coat with
fur collar
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Silver knife in case, plated marrow scoop, 2 Dresden china
cups and saucers, ditto pin box, metal match box chver,
and white china shell shape dish and cover

Canteen of cutlery in oak case—24 pieces

Eleven plated table spoons, 7 dessert ditto, 10 ditto table
forks, 12 dessert ditto, 18 egg spoons, 10 tea ditto and 8
gravy ditto, 2 ladles and 8 table knives

Seven white handle fish knives, 3 ditto forks, a ditto eake
knife, 6 plated fish knives, 3 strainers, pair of servers, 5
jam spoons, 2 pairs of nuterackers, 2 pairs of sugar tongs
ditto sifter, pickle fork, 2 others, 9 other articles, carv-
ing knife and fork, pair of scissors, pair of eurling tongs
and a button hook

Set of B carvers in case, set of 6 fruit knives in case and 12
fish knives and 12 forks in case

Plated {ea service—3 pieces, 2 tankards, syphon stand, eake
basket and sugar basin

Oak and plated biscuit barrel, egg cruet, 2 breakiast eruets
toast rack, egg boiler, butter dish, sauce boat, tea caddy
jug, sweet basket, flask, candlestick, plated stand and 2
bottles

China dessert serviee with green borders—15 pieces

Three oil paintings—Landscapes, in gilt frames

0il painting and 6 water colour drawings

Qil painting—Landscape with Lake and Farm, in gilt frame

Five engravings in oak and other frames

Oil paintmg—Landscape with Sheep, ditto—River BScene
with Cattle and ditto—Figure Subject

Old Duteh oil painting—Figures

Water colour drawing—Quayside, and oil painting—Portrait
in gilt frames

A Japanese coloured picture, 8 ditto of birds and a coat-of-
arms, framed and glazed

Fifty bound novels

FINIS.







AT THE NEW GALLERIES,
14, New Burlington Street, Regent Street, W.1.
TUESDAY,
20d day of JUNE, 1981, at ONE o’clock,

MOUSEHMOLD FURNITURE

AND EFFECTS.

r THURSDAY,
4th day of JUNE, 1931, at ONE o’clock,

MOUSEMOLD FURNITURE

AND EFFECTS.

FRIDAY,
5th day of JUNE, 1931, at TWO o'clock,

0il Paintings and Water-colour Drawings

FRAMES, &ec.

67, OXFORD STREET, W.I1.

(OPPOSITE RATHEONE FLACE).

WEDNESDAY,
3rd day of JUNE, 1931, at TWELVE o'clock,

DOMESTIC & SEGONDARY FURNITURE

Advertisements of above will appear in the Telegraph, and other
' papers, prior to Sale.

Valuations for Probate, Trade and Transfer,

SURVEYS FOR DILAPIDATIONS.

Compensation Claims arising from Public Bodies,
Railway Companies, or Local Boards,

THE DisrosaL AND LETTING OoF HoUSES, LAND AND ESTATES

Bar¥arp & Crmannis, I_.;I'n., Frinmﬁ, 11, B;lﬂwin"l_i:‘.l-nm, Holborn, E.C.1.




